



用天翼真3G 光速宽带免费享



请拨10000

分享无限



认购爱心茶 帮茶农渡难关

## 爱心茶部分断货

西湖2号、西湖4号,周二就能到货

本报8月18日讯(记者 马媛媛) 本报发起的认购爱心茶,帮助茶农渡难关活动得到广大市民的支持。西湖2号、西湖4号遭到抢购,目前暂时断货,预计本周二就能补上货。

连续几天,本报爱心茶销售活动现场持续火爆。市民品茶后,普遍对在售的日照绿茶给予好评。市民孙先生说,他从报纸上看

到订购日照绿茶,帮助茶农渡难关的消息后,决定也奉献一份爱心,支持茶农。但没想到,爱心之举却换来正宗的好茶。他还建议本报跟茶商对接过程中,让茶叶生产企业能够发放一批精包装的绿茶,走亲访友会更显得精致。

对于市民提出的宝贵意见,本报也在一一与茶农协商。茶农得知潍坊市民的抢购热潮后,希

望通过本报对潍坊市民表示感谢。另外,之前断货的南湖1号已经补到货,到货当天就被抢购了一半。

西湖2号、西湖4号受到市民的热捧,已经出现暂时缺货。目前,茶农与茶叶加工企业已经将好茶分装完毕,预计周二到货,喜欢的市民可以到本报编辑部品鉴。

# 台商刘竹承又发30万助学金

## 带病出席仪式,为82名贫困学生捐资

本报8月18日讯(记者 丛书莹)17日,“两岸一家亲”刘竹承2013年夏季助学金发放仪式在寿光温泉大酒店举行,刘竹承带病出席了仪式,为82位贫困生发放30万元

10多年来,台商刘竹承坚持捐款助学,共出资600多万元,资助学生226人。去年刘竹承先生患病,身体到现在还未痊愈。8月17日上午,刘竹承带病再次向他资助的82名贫困生发放助学金30万元。仪式还未开始,刘竹承就到场的学生们亲切地聊了起来。学生们看到刘竹承,纷纷拥抱表达思念之情。得知一位学生得到了保送读博士的机会,他脸上乐开了花。他说这些孩子很争气,很欣慰。

据悉,这次仪式上又加入了二十几个新成员,刘竹承说,虽然他的身体还未痊愈,但是只要他还能动,就会继续帮助贫困的孩子们。在会上他还倡议,学生们好

好学习,长大后有出息了可以帮助更多需要帮助的人。

22岁的赵旭鹏在大连理工大学上学,开学后上大四。他说,他接受刘爸爸救助三年了,他是单亲家庭,父亲在他很小的时候就去世了,母亲在家务农。“如果不是刘爸爸的资助,我根本上不了大学。我很感谢刘爸爸,我大四就开始忙着找工作了,我心里想着尽快工作,挣钱了,拿出一部分来资助需要帮助的人。”

在清华大学读研究生的王伟曾多次婉拒刘竹承的资助,他说,自己在学校里面可以获取奖学金,另外研究生每月会有一定的补助。他想着把钱给更需要的人,“但是刘爸爸怎么都不肯,他说这是给我的奖励”。

刘竹承说,他资助的学生中有的考上了公务员,有的当了老师,有的进入企业工作。他心里非常欣慰。



刘竹承被他资助的学生深情拥抱。

# 《失落的女中学生》拍摄完毕

## 将于九月份上映

本报8月18日讯(记者 王琳)本报参与拍摄的首部微电影《失落的女中学生》已经拍摄完毕,正在进行紧锣密鼓的后期制作,预计该片将于九月份制作完毕并与市民见面。

本部微电影与7月中旬在经济开发区的锦程中学开拍,历经一个月的时间终于拍摄结束。“拍摄过程中,我们出动了公司里的‘精英’力量。”负责拍摄的金阳光传媒有限公司总监李培军说,现场工作人员包括摄像师、灯光师、场记等十几人,时刻为小演员们服务。“那么热的天气,小演员们在没有空调的场景下辛苦拍摄了一个月的时间,没有人叫苦喊累。”李培军说,拍摄场地主要是在锦程

中学和马路边,非常闷热,工作人员和演员一天下来衣服不知道要湿多少遍,很多人在一个月时间里瘦了两三斤,成功“减肥”。

参演微电影的“女二号”王丹妮一角的是于雯婷,今年14岁的她是东明中学“准初三”的学生,从本报报纸上看到微电影开拍招募演员的报道后,赶紧打电话报了名。当她兴奋地向同学讲起此事时,没想到也引起了其他同学的兴趣,于是包括她在内的八名同学一起参加海选,并顺利通过参加演出。“我的同学马世鹏还演了‘男一号’呢。”于雯婷说,自己的梦想就是做一名演员,所以一直努力学习,希望今后能考上大

学学习表演专业,没想到有这么好的一个机会让自己提前过一把瘾。“虽然很热很累,但我觉得很值,这个暑假过得太充实了。”

“影片采用同期声,观看效果会更好。”导演李培军说,影片后期制作工作量较大,完全结束大约在九月。该片投资方潍坊金河投资管理有限公司还专门拿出部分资金,聘请专业团队根据电影内容为该片谱曲写歌,以提高影片观看效果。“电影好看了,‘寓教于乐’的效果会更好。”潍坊金河投资管理有限公司董事长韩海行先生说,希望更多学生家长能观看到本片,提醒他们应该如何妥善应对孩子在青春期遇到的“感情”问题。

# “潍坊十大孝星”评选启动

本报8月18日讯(记者 韩杰杰 通讯员 付洪进)你身边有没有事迹感人的敬老模范?快来推荐吧!18日,记者从市老龄办获悉,为弘扬中华民族敬老、养老、助老传统美德,第一届“潍坊市十大孝星”评选活动即日启动推荐。

为营造良好的敬老、养老、助老的社会氛围,经市政府同意,潍坊将举办第一届“潍坊市十大孝星”和“潍坊市十大孝星提名奖”评选活动。据悉,“潍坊市十大孝星”评选标准为孝敬父母、长辈,事迹感人至深;义务赡养社会老人,事迹典型,在社会上广为传颂;在为老服务岗位上(至少三年)勤勤恳恳,无私奉献,受到所在单位和公众的一致好评;积极为老年人做好事、办实事,事迹特别突出;关心、支持老龄事业,热心捐助老年公益事业或投资老年福利事业,具有显著成绩和广泛社会影响。

“潍坊市十大孝星”即日启动推荐,社会各界都可推荐候选人,向所在县市区老龄部门反映即可,社会推荐8月31日结束。9月1日至9月20日,市老龄办将根据推荐候选人事迹材料,确定20名作为候选人,并进行公示,市民可参与投票。敬老月期间,将举行第一届“潍坊市十大孝星”颁奖仪式,对第一届“潍坊市十大孝星”、“潍坊市十大孝星提名奖”人员进行表彰奖励。

追踪报道

# 高压喷泉致伤男孩已经清醒

## 目前,广场管理方还没露面

本报8月18日讯(记者 李晓东 马媛媛 周锦江)本报A11版《广场高压喷泉顶破男孩直肠》报道后,引起市民的关注。18日,受伤男孩小杰已经清醒,他说,当晚他在喷泉旁边玩耍时倒在了喷泉口,恰好喷泉水柱喷水,才发生悲剧。记者截稿前,广场管理方一直没有露面。

18日,小杰已经基本清醒,他向记者简单介绍了当时的情况。他说,事发当晚,他和几个小朋友正围着喷泉玩耍,在大家追赶着玩时,他不小心摔倒了。摔倒的时候正好坐在了喷泉口上,还没等他反应过来,喷泉的水柱就喷了起来,强大的水流把他打倒在地,之后他就没有意识了。

目前,小杰花费的医药费都是父亲

李云向亲戚朋友借来的。李云在接受记者采访时说,他失业后,家里唯一的经济来源也没有了,全家五口人就靠他晚上在广场摆摊贴补家用,没想到儿子又出了这样的意外。

李云告诉记者,很多热心市民提醒他,应该找广场管理方评理。但是事发后,广场管理方一直没有和他联系。至于记者在采访过程中管理方所说的喷泉喷水时会有提醒的问题,李云表示没有注意,“即使有,也根本听不见”,李云说,广场上每天晚上都有跳广场舞的市民,音乐声音比较大,根本听不见喷泉提醒的声音。李云把所有的希望寄托在广场管理方,“希望他们不要推脱责任,帮助孩子完成治疗”。

